
Καλώς ήρθατε στο δεύτερο επίσημο ενημερωτικό δελτίο του έργου EUnited.

Το EUnited έχει συν-σχεδιαστεί από τους εταίρους με στόχο την προώθηση της κοινωνικής

ένταξης και την ενίσχυση της ένταξης νέων Βορειοαφρικανών που έχουν μεταναστεύσει στην

Ευρώπη· εστιάζει ειδικά σε εκείνους τους νέους μετανάστες από την Βόρεια Αφρική που

αντιμετωπίζουν εμπόδια λόγω της μεταναστευτικής τους ιδιότητας, καθώς και πιθανές

διακρίσεις σε φυλετική, εθνοτική και/ή θρησκευτική βάση. Με αυτόν τον τρόπο, το EUnited

ανταποκρίνεται ρητά στην προτεραιότητα της «ένταξης και της πολυμορφίας στη νεολαία».

Μέσα από την μέθοδο του photovoice, οι εταίροι του EUnited θα συνεργαστούν με αυτούς

τους νέους μετανάστες και θα τους υποστηρίξουν στην ανάπτυξη των ψηφιακών τους

δεξιοτήτων και των δεξιοτήτων αφήγησης, ώστε να μπορέσουν να μοιραστούν τις

προσωπικές τους ιστορίες και εμπειρίες εκτοπισμού και αναγκαστικής μετανάστευσης, καθώς

και τις προκλήσεις που αντιμετώπισαν κατά την άφιξή τους και την ένταξή τους στην

Ευρώπη. Αναμένουμε ότι μέσω αυτής της δημιουργικής προσέγγισης, οι νέοι μετανάστες θα

μπορέσουν αφενός να επεξεργαστούν τις δικές τους διαδρομές εκτοπισμού και προσαρμογής

και, ταυτόχρονα, οι αφηγήσεις τους θα συμβάλουν στην ευαισθητοποίηση σχετικά με τις

ιδιαίτερες προκλήσεις που έχουν αντιμετωπίσει.
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 Ο οργανισμός Women Elevation Malta είχε την τιμή να

φιλοξενήσει την πιο πρόσφατη διακρατική συνάντηση

εταίρων του EUnited, υποδεχόμενη στη Μάλτα τους

αφοσιωμένους εταίρους μας από τη Γερμανία, την

Ιρλανδία, την Ισπανία και την Ελλάδα.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της συνάντησης, συμμετείχαμε σε

γόνιμες συζητήσεις σχετικά με τις τρέχουσες δράσεις,

τους επερχόμενους στόχους και τις κοινές προσδοκίες

για την επόμενη φάση αυτής της συνεργασίας.

Οι συμμετέχοντες συνεργάστηκαν για τον σχεδιασμό και

την αποτίμηση των δραστηριοτήτων του έργου,

ενισχύοντας έτσι τόσο τη συνεργασία όσο και την

αμοιβαία μάθηση. Αναγνωρίστηκαν με πιστοποιητικά

συμμετοχής για την αφοσίωσή τους και τη σημαντική

συμβολή τους.
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Με την επίσημη ημερήσια διάταξη να έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, οι εταίροι είχαν την

ευκαιρία να γνωρίσουν την ομορφιά και τον πολιτισμό της Μάλτας, γιορτάζοντας όχι μόνο τα

επαγγελματικά τους επιτεύγματα αλλά και τις σχέσεις και φιλίες που δημιουργήθηκαν. Η

Women Elevation Malta εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες προς όλους τους εταίρους για τη

δέσμευσή τους στην προώθηση της ένταξης, της πολυμορφίας και της ενδυνάμωσης των

νέων μέσω του έργου EUnited — γιατί μαζί είμαστε πιο δυνατοί και μαζί είμαστε EUnited.



Προς το παρόν, όλοι οι εταίροι του EUnited εξετάζουν προσεκτικά τις ενότητες που έχουν

προετοιμαστεί για το έργο, οι οποίες καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα βασικών θεμάτων,

όπως η εισαγωγή στην ψηφιακή αφήγηση, το photovoice και τα οπτικά μέσα, οι τεχνικές

δεξιότητες στη φωτογραφία και τη βιντεοσκόπηση, η αφήγηση και η ανάπτυξη

αφηγηματικής δομής, η επεξεργασία και το postproduction, καθώς και ι η δημόσια

συμμετοχή στα κοινά μέσω ψηφιακών μέσων. Αυτή η διεξοδική αξιολόγηση διασφαλίζει

ότι το περιεχόμενο είναι τόσο σχετικό όσο και ουσιαστικό για τους συμμετέχοντές μας.

Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία αξιολόγησης, θα διοργανώσουμε ένα δυναμικό

διαδικτυακό σεμινάριο (webinar) για την παρουσίαση των ενοτήτων στους εκπαιδευτές

και θα προετοιμάσουμε τους μετανάστες συμμετέχοντες για την τελική εκπαιδευτική

συνάντηση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στη Βόννη της Γερμανίας τους προσεχείς

μήνες. Αυτή η επόμενη φάση αποτελεί μια συναρπαστική ευκαιρία για τη μετατροπή της

θεωρίας σε πράξη και για την περαιτέρω ενίσχυση των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων

όλων των εμπλεκομένων.

Επιπλέον, σας προσκαλούμε να ακολουθήσετε τον επίσημο λογαριασμό μας στο

Instagram, τον οποίο μπορείτε να βρείτε εδώ:

https://www.instagram.com/eunited_project. Μέσα από αυτό το κανάλι μοιραζόμαστε

νέα, σημαντικές στιγμές του έργου και στιγμιότυπα από τα παρασκήνια, καθώς η

πρωτοβουλία συνεχίζει να αναπτύσσεται.
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